Prop. (dimostrazione PER cAsl): TujdjFB e TUIA[FB =T EB.
Dim: PA TH®, dllors BMET r.c. MEEB, cot ME1R;
se M I:-"A) allora MET U {A} e o’uinch M =®,
se M qu,, ¢« ME Tvu {‘Li} (o //) 8SSur'cJo. .
Teo. (Ji DEMUZIONE “Semantice”): 'l',A,4,...,AMl=@> p—
< T E(AMrAA)— R
Dim: owia dalle  desinizioni. O
Oss.: TFAE: () T Soclclismc'.kﬂe,‘
(2) per opni A, se TEA 8“0?“3 TF#"IA,/'
(3) esisre B t.c. TH@.
TFAE: (' T insoddiscacibile ;
) esiste A t.cC, Tlf—A e Tl=-‘-1A)'
(3)! per okni B, T=R.
(1) = (2) ESiStQ Ml‘;_r.gu‘)romamo Tl:/i, allra ME=A e
quindi MF=1A e percis’ THA.
(2)=>(3) Prendo A o’ua\und‘ue. geTHﬁA,FrenJo B=A.
Se TF—’A,Q”OFB THA e Prendo R=-1A.
(3)= (1) Se T non ha modelli ;banalmenre per okni madello MET MEB”
Teo. (dim, PER ASSURDOG): TEA v=> Tu {1A§ insoddis-cacibile.
DNim.: ex.. O
Pror.: T soddisracibile. Per okgni /L, Tu{A% e SoJciSFaciLi(e 0
TufaA}] seddissacibile.
Dim.: prends MI=T.Se MI=A, llora MFTU{A} e TufA] & s0dd,
Se Ml='1A) 7 M I:Tu{“lA% e Tu-[’lAg v,

BQF. ;1 & Semanticamente COMPLETA Se Per ogni A)
TEA w TeETA.

Lo

Banalmeme, T comFl. =T Socfcl..
DNee: LC(T) ={A\ TE A} sona le CONSEGUENZE LosichE di T.
* TCLC(T) e LC(Lc(M) =Lc(T).
PY‘O\D.I T sodd. <= LC(T) s0dd..
im.: (&) owvia.
(=) Prendo MET. Se AGLC(T), cio€ TEA,
8”0(‘3 MEA ¢ oluinc}'\ M:TUSAIS
MET = MELCT). O
Des.: T & semdnt. CHIUSA se T=LC(T),
Pr‘or,: T teoris. TFAE: (1) T 2 semant. Com‘ol. e c\'\iusa)'
(2) T e sodd, massimale .
bim_; (1) — (2) Fr‘endo A¢T T C\qiusa =T #A/
Tcom)o|eta = TEA. Quindi Tu{A§ ¢ insocjcl.)
ltrimenti se ME=TuiAY, MEETA, assurdo.
(D=>1) Se TEA allors TuJA} sodd. ; per massimalits,
Tu{A}=T, ciod AeT.
Su]o):omamo THA, dllors esiste MET r.e. MEA,
cioe Mi=1A. Allora Tu{1AY sedd; per massimalita,
"IAGT e in parricolare TI="I/L. ]
—[EO. (CoMPATTEZ2ZA semant. ‘:er' i' c&(co‘o Pm’aosiz'oona‘e):
(C) T finit. sodd, => T SOJJ.;
VTQQ"{*' ginito = To Soclcl.
Q) TEA= 3T, ST ¢tinito tc. ToE=A.
(C)=> (C)' Se non valesse (C) esisterebbe Atc TEA ¢
per ogni T.ST ¢mito ToEA. Allors IMTET,
ove MTo l:'?A. Quinéi Tu X/‘?A,} ¢ finit. Soc’J.J’
8“0\"3 3 M!=Tu{-u4,§ e c1uinc|i Ti#A,, aSSur'Jo.
() = () VTET sinito IM1,=2To. Se T non é sodd,
TEAe TEAA. 31,7, €T emiti e T EA, =4
A‘(or‘a TovTiEA ¢ TovTiEaA e ho trovato
T/ST finita non Soc’c;.. [:]






